

HP Input Tray Cassette Paperilokero 500 arkkia

Tuotemerkki : HP Tuotekoodi: Q3931-67918

Tuotteen nimi: Input Tray Cassette

HP Input Tray Cassette. Malli: Paperilokero, Tuotemerkin yhteensopivuus: HP, Yhteensopivuus: Color LaserJet CM6030 MFP, Color LaserJet CM6040 MFP, Color LaserJet CP6015





Ominaisuudet		Ominaisuudet	
Malli * Tuotemerkin yhteensopivuus *	Paperilokero HP	Yhteensopivuus *	Color LaserJet CM6030 MFP, Color LaserJet CM6040 MFP, Color LaserJet CP6015
		Maksimikapasiteetti	500 arkkia

